МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ И РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТЮМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» ТОБОЛЬСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ)

XIV Международная конференция «Наука без границ»

(с применением дистанционных технологий) ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в XIV Международной конференции «Наука без границ» (с применением дистанционных технологий), которая состоится с 1 по 6 декабря 2025 г. на базе филиала ТИУ в г. Тобольске.

Цель конференции: привлечь учащихся, студентов, аспирантов и молодых ученых к решению актуальных задач современной науки, способствовать интеграции высшего образования, фундаментальной и прикладной науки, а также развивать международное сотрудничество и взаимодействие ученых.

Тематика конференции охватывает широкий спектр инноваций в различных сферах, включая вопросы по следующим направлениям:

- 1. Химия и химическая технология;
- 2. Экология и техника безопасности;
- 3. Инженерно-технические науки;
- 4. Физико-математические науки;
- 5. Цифровые технологии и АСУ ТП;
- 6. Гуманитарные науки;
- 7. «Юный исследователь» (гуманитарное направление);
- 8. «Юный исследователь» (инженерно-техническое и естественнонаучное направление).

Конференция пройдет в:

- формате постерных презентаций, размещенных на странице конференции: https://vk.com/naukabezgranic с 1 по 6 декабря 2025 г. с обсуждением представленных докладов в виде on-line дискуссии (чата);
- **очном формате** (по видеоконференцсвязи, платформа ВВВ) **5 декабря 2025 г.**, ссылка будет отправлена дополнительно.

Заявки и материалы участников принимаются до 25 ноября 2025 г. (включительно).

Итоги конференции будут подведены до 10 декабря 2025 г. и опубликованы на сайте Тюменского индустриального университета www.tyuiu.ru.

По завершении работы конференции все участники получат именные электронные сертификаты, подтверждающие участие в данном мероприятии, победители получат дипломы.

Условия участия в конференции

Для очного участия в конференции представителям (в том числе, обучающимся) и сотрудникам ФГБОУ ВО «ТИУ» необходимо получить «Заключение на предмет отсутствия (наличия) в докладах участников сведений, составляющих государственную тайну и возможности (невозможности) их открытого опубликования (оглашения на конференциях)». Без «Заключения» работник / представитель к участию в конференции не допускается.

«Заключение» необходимо получить по адресу: г. Тюмень, ул. Киевская, 52, каб.417, при отправке почтой России указывать адрес: г. Тюмень Володарского, 38, с пометкой «для получения заключения....».

Для участия конференции необходимо направить В заявку через автоматизированную форму приема заявок https://forms.yandex.ru/u/68526c3ae010db50aa0f144e, каждая работа отправляется отдельной заявкой.

При возникновении вопросов по заполнению: контактное лицо – ответственный секретарь оргкомитета конференции Гладков Иван Николаевич, e-mail: gladkovin@tyuiu.ru.

О получении заявки будет отправлено сообщение по указанному электронному адресу. Если подтверждение заявки отсутствует в течение 2 рабочих дней, необходимо написать контактному лицу.

Оргкомитет имеет право отклонения заявки участника в случае несоответствия содержания постера заявленной проблематике конференции, при ошибках в оформлении, а также при значительном объёме заимствования. Производится проверка содержания тезисов постерного доклада в системе АнтиплагиатВУЗ (оригинальность текста должна составлять не менее 60 % от общего объема).

Требования к оформлению постерного доклада (постера)

Постерный доклад должен быть выработан в соответствии с требованиями оформления к графической и текстовой части. Чтобы достичь большей наглядности рекомендуется использовать шаблон постера (https://cloud.tyuiu.ru/index.php/s/z062TQwVzJipPJ6), приложенный заявочной содержание постера оформить в форме, четырех разделах следующей В последовательности:

- 1. Проблематика исследования
- 2. Методология
- 3. Результаты
- 4. Заключение

Постерный доклад должен быть выполнен в MS PowerPoint (горизонтальном) формата A1 (59,4х84,1) см. Непечатаемые поля постера: левое, правое, верхнее, нижнее — по 2,5 см. Иллюстративный материал должен быть выполнен многоцветно и строго в соответствии с темой и текстом доклада. Графические элементы, рисунки, исполняющие функцию декора, использовать не рекомендуется. Стиль оформления деловой, лаконичный. При оформлении основного текста в абзацах соблюдать параметры: межстрочный интервал одинарный; интервал перед и после абзаца 6 пт. Рекомендуемые размеры шрифта для составляющих элементов постера указаны ниже.

Размеры шрифта:

- Наименование конференции **36pt** /**bold**;
- Заголовок доклада **54pt /bold**;
- Имена авторов и научного руководителя, название организации или образовательного учреждения **32**pt;
- Наименование разделов **36pt/bold**;
- Текст в постере 32pt;
- Данные для контактов с авторами 32pt.

Рабочие языки: русский, английский, немецкий.

От одного автора возможно представление не более трех постеров. Текст печатается в авторской редакции, должен быть вычитан и проверен авторами. Материалы конференций 2017-2024 гг. выложены в группе https://vk.com/naukabezgranic

Оргкомитет конференции:

Председатель – Л. В. Останина, директор филиала ТИУ в г. Тобольске, канд. истор. наук, доцент;

Заместитель председателя – Е. С. Чижикова, и. о. заведующего кафедрой ЭЭ, канд. пед. наук;

Ответственный секретарь – И.Н. Гладков, младший научный сотрудник. Члены оргкомитета:

- Е. В. Казакова, зам. директора по УМР, канд. пед. наук;
- С. А. Татьяненко, заведующий кафедрой ЕНГД, канд. пед. наук, доцент;
- Л. Б. Половникова, начальник отдела информационного обеспечения, канд. пед. наук;
 - В. И. Новоселов, доцент кафедры ЭЭ, канд. физ.-мат. наук, доцент;
 - Ю. К. Галич, доцент кафедры ЕНГД, канд. биол. наук.

Оргкомитет конференции будет благодарен Вам за распространение данной информации среди представителей научной общественности.

Благодарим за сотрудничество!



СОГЛАСИЕ

субъекта на обработку его персональных данных

Я,	
Я,	
код подразделенияпроживающий (ая) по адресу	
в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «персональных данных» даю согласие ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальных университет» (далее - ТИУ), главный корпус которого расположен по адресу: Тюмень, ул. Володарского, 38, на обработку моих персональных данных, а имениф.И.О., дата, место рождения, сведения о гражданстве (подданстве), паспортны данные, сведения об образовании, сведения о воинской обязанности, сведения месте работы, адрес фактического места жительства, адрес по прописке, номерличных телефонов, контактная информация, фотографии, и т.п., и размещение их базе данных ТИУ и (или) иных базах данных, действующих в ТИУ для обработк персональных данных обучающихся (слушателей). Я утверждаю, что ознакомлен с документами организации, устанавливающим порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностям в этой области. Настоящее согласие вступает в силу со дня его подписания и действует течение периода обучения и хранения личного дела (50 лет). Я проинформирован(а о том, что настоящее согласие может быть отозвано мной в любое время носновании моего письменного заявления.	ій г. о: оа в си и и
«»20г.	под

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения

Я,	,проживающий(-ая)
по адресу	
паспорт серии, номер	, выданный«»
_года, в соответствии со ст. 9 Федерального персональных данных», даю согласие на обрасперсональных данных ТИУ, главный корпус Тюмень, ул. Володарского, д.38, на обработку м Фамилия, имя, отчество (полностью); общеобразов начального и среднего профессионального образоконтактный телефон; паспортные данные: серия, номер Обработка вышеуказанных персональных данных сбора персональных данных через регистрацию участв призов	ботку в форме распространения моих которого расположен по адресу: г. моих персональных данных, а именно: вательное учебное заведение, учреждение вания, класс (группа); домашний адрес, у кем и когда выдан, телефон ых будет осуществляться путем:
Для обработки в целях:	
участия в XIV международ «Наука без границ» (с применением д	
Я утверждаю, что ознакомлен с документа порядок обработки персональных данных, обязанностями в этой области. Согласие вступает в силу со дня его подписания.	а также с моими правами и я и действует в течение
Согласие может быть отозвано мною в люб письменного заявления.	оое время на основании моего
«»20r.	/под